§Ò «n tËp m«n to¸n líp 2

Đề 1

Bµi 1: ViÕt sè gåm:

A. 4 chôc 5 ®¬n vÞ:……………………………….

B. 5 chôc vµ 4 ®¬n vÞ:…………………………….

C. 3 chôc vµ 27 ®¬n vÞ:…………………………..

Bµi 2: ChØ ra sè chôc vµ sè ®¬n vÞ trong mçi sè sau:45,37,20,66

Mẫu : số 45     viết là: 4 chục 5 đơn vị
……………………………………………………………………….

………………………………………………………………………
……………………………………………………………………….

Bµi 3: Em h·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã hai ch÷ sè mµ tæng hai ch÷ sè cña nã:

A. B»ng 5:…………………………………………………………………………
B. B»ng 18:………………………………………………………………………
C. B»ng 1:…………………………………………………………………………
Bµi 4: §iÒn sè thÝch hîp vµo chç trèng:

…. .. +35  =71                             40 +…..  = 91                            67   = ……+ 0

45 -…  .  =18                               100 -…..   =39                        ……..-27   = 72

Bµi 5: Mét bÕn xe cã 25 «t« rêi bÕn,nh­ vËy cßn l¹i 12 «t« ch­a rêi bÕn.Hái lóc ®Çu cã bao nhiªu «t« trªn bÕn xe ®ã

Bµi gi¶i:

..................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 6: Tõ 3 ch÷ sè:4,6,8  em h·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã 2 ch÷ sè cã thÓ ®­îc. Cã bao nhiªu sè nh­  vËy?..................................................................

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......................................

Bµi 7: TÝnh:

a.5 x 8-11= ………………..                          b.3 x 6 : 3=…………………...

…………………………….                         ……………………………..

c.40: 4 : 5 = ………………….                        d. 2 x 2 x 7=……………………
……………………………....                               …………………………….....

e.4 x 6 + 16 =………………..                           g.20  : 4 x 6 =…………………..

……………………………....                            ……………………………........

Bµi 8:TÜm x:

a.x-192 =301                          b.700 –x =404                c.x +215 =315

………………                       ………………….            ……………….

………………                      …………………..           ……………….

……………….                       ………………….          ………………..

Bµi 9: Cø 4 c¸i b¸nh ®ãng ®­îc mét hép b¸nh.Hái cÇn cã bao nhiªu c¸i b¸nh n­íng ®Ó ®ãng ®­îc 8 hép b¸nh nh­ thÕ?

…………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………..........................................
……………………………………………………………………………......................
BµI 10: TÝnh chu vi h×nh tø gi¸c cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ:

a. 105 cm; 110cm; 113cm; 160cm.

………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………
b. 65cm; 7dm; 112cm; 2m.

..…………………………………………………………………………...................

………………………………………………………………………….....................

…………………………………………………………………………….................Bµi Bài 11: ViÕt sè thÝch hîp vµo « trèng:

	Sè h¹ng
	362
	509
	
	34

	Sè h¹ng
	425
	
	400
	634

	Tæng
	
	999
	1000
	


Bµi 4: §iÒn dÊu + hoÆc – Vµo « trèng ®Ó ®­îc kÕt qu¶ ®óng:

a. 47           32            47            15 =17

b.90  
80  
30   
40  
20 = 100

Bµi 5: Khèi líp hai cã 537 häc sinh. Khèi líp ba Ýt h¬n khèi líp hai 80 häc sinh .Hái khèi líp hai cã bao nhiªu häc sinh:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………….

Bµi 6: Cả hai gãi kÑo chanh vµ gãi kÑo dõa cã tÊt c¶ 235 c¸i kÑo. Riªng gãi kÑo chanh cã 120 c¸i. Hái:

a. Gãi kÑo dõa cã bao nhiªu c¸i kÑo?

b. Ph¶i bít ®i ë gãi kÑo chanh bao nhiªu c¸i kÑo ®Ó sè kÑo ë hai gãi b»ng nhau?

Bµi gi¶i

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….................
Bµi 7 : a. Sè cã ba ch÷ sè kh¸c nhau lín nhÊt lµ: 

A. 999                                B. 897                             C. 987                 D. 798

b. Sè cã ba ch÷ sè kh¸c nhau bÐ nhÊt lµ: 

A. 123                                B. 100                             C. 102                 D. 231

Bµi 8 :  KÕt qu¶ biÓu thøc     5 x 7 + 391 

A. 371                      B. 381                               C.403                          D. 481                 
Bµi 2:TÝnh

a. 14 + 85 - 4  x 3=…………             b. 5 x 5  + 12 : 4 + 124 =……………….

…………………………..                  …………………………………….

…………………………                    ……………………………………...
Đề 2

Bµi 1:Tõ 3 sè 32, 25 ,  7  h·y lËp c¸c phÐp tÝnh ®óng.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………….

Bµi 2:TÝnh

a. 14 + 85  -  4  x 3=…………             b. 5 x 5  + 12 :  4 + 124 =………………........
      …………………………..                   ……………………………………............
       …………………………                   ……………………………………............
Bµi 3:Viªt sè thÝch hîp vµo « trèng:

	Thõa sè
	2
	3
	4
	5
	2
	3
	4
	5

	Thõa sè
	6
	7
	8
	9
	5
	4
	3
	2

	TÝch
	
	
	
	
	
	
	
	


Bµi 4: §iÒn dÊu:

2x5………..5x2                   40 x2…………80:2             20 x4…….79

30x2………20 x3                 60 : 3………..3 x 7             4 x10…….5 x9

Bµi 5: §µo 5 tuæi .Tuæi cña mÑ §µo gÊp 6 lÇn tuæi cña §µo . Hái tæng sè tuæi cña hai mÑ con lµ bao nhiªu?

Bµi gi¶i:

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 6:TÝnh:

a.5 giê +2giê=……………     b.19 giê – 7 giê=……………….              

c.5giê x3 =……………….      d.16 giê : 4 =……………………
Bµi 7:

a.H×nh tam gi¸c cã………c¹nh

b.H×nh tø gi¸c cã……..c¹nh

c.H×nh vu«ng, h×nh ch÷ nhËt  còng lµ h×nh ………...................................

Bµi 8 :

 a.T×m mét sè biÕt r»ng tæng cña sè ®ã víi 42 lµ 100

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

b.T×m mét sè biÕt hiÖu cña 94 víi sè ®ã b»ng 49.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 2: Mét thïng dÇu ®ùng 45 lÝt dÇu  . LÇn ®Çu rãt 17 lÝt dÇu , lÇn sau rãt 14 lÝt dÇu .Hái thïng dÇu cßn l¹i bao nhiªu lÝt dÇu ? ………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Bµi 3: T×m x:

a. X+12 =12 + 6                                            b.X x 4 + 15 = 31

………………………………                         ……………………………                      ……………………………….                        ……………………………
………………………………..                        ……………………………
………………………………..                        ……………………………
Bµi 4: H·y viÕt 12 thµnh tæng cña c¸c sè h¹ng b»ng nhau (Cµng viÕt ®­îc nhiÒu tæng cµng tèt) …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. …………..………………………………………….……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………
Bµi 5 : §Æt tÝnh råi tÝnh:

235 + 378                    984 – 299                    456 +397                506 – 188 

…………..………………………………………….……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………….

Bµi 6 : TÝnh:

 a) 6 x 7 – 36  =  ……………………..           b) 6 x 9 + 272 = ……………………..

………………………………………………………………………………………….

c)  934 + 6x 5  = ……………………..        d) 5x 6 – 2x 9 + 72 = …………………
………………………………………………………………………………………….

Bµi 2: T×m sè cã mét ch÷ sè, biÕt r»ng khi thªm 1 chôc vµo sè ®ã ta ®­îc mét sè lín h¬n 18?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bµi 3 :ViÕt thªm 3  sè vµo d·y sè sau:
a.3, 6 , 9 , 12,………………………………………………………………..

b. 100,300,500,700,………………………………………………………
c.2, 4 , 8,16 ,…………………………………………………………………
d.112, 223 ,334 ,445,………………………………………………………..

